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NAMEN: Odgovor na vprašanje članice občinskega sveta Alojzije Kralj, z liste 

SDS  

 
POBUDA: »Alojzija KRALJ, članica občinskega sveta, z liste SDS, je postavila 
vprašanje glede delovanja javne blagajne občine Zagorje ob Savi«  

 

Občine Hrastnik, Trbovlje in Zagorje so se kot lastnice Zasavskih lekarn v letu 2012 odločile 

prodati poslopje stare lekarne na Kidričevi cesti v Zagorju ob Savi. Občine so po predhodni 

strokovni cenitvi vrednosti objekta izvedle javno dražbo, na kateri je objekt v celoti odkupila 

Delavska hranilnica. Kupnina od prodaje je šla v ustreznih deležih na račune vseh treh občin 

z zavezo, da bodo občine kupnino namenile za izgradnjo nove lekarne pri domu starejših 

občanov na Izlakah. Z nakupom objekta je Delavska hranilnica sanirala objekt, kar je 

pripomoglo k lepšemu izgledu prenovljene Kidričeve ceste v Zagorju ob Savi, hkrati pa je v 

objektu avgusta 2013 začela delovati banka, s čimer je bila izpolnjeno tudi eno od priporočil 

občinskega sveta, da naj si občina Zagorje ob Savi prizadeva ustvariti pogoje, ki bodo 

pripomogli k večji konkurenci na področju bančnih storitev. 

Nekako v istem času, ko je padla odločitev o prodaji stare lekarne je prišlo na občino Zagorje 

ob Savi tudi več pobud za organiziranje tako imenovane občinske blagajne, po vzoru več 

deset občin v Sloveniji, ki so takšno blagajno že imele. V slovenskem prostoru sta se 

izoblikovala dva koncepta občinske blagajne. Nekatere občine so se odločile blagajno 

organizirati v svojih prostorih, kar pomeni precejšnje zahteve na področju varnosti in opreme 

in terja tudi dodatne zaposlitve v breme občinskega proračuna. Drug koncept pa pomeni 

bistveno manjše breme za občinski proračun z enakim efektom, saj za občino to storitev 

opravlja strokovno usposobljena finančna ustanova v svojih prostorih.  

 



Občina Zagorje ob Savi je  tako nedavno, tako kot že kar nekaj občin v Sloveniji, uvedla 

občinsko blagajno, na kateri je mogoče nekatere položnice plačevati brez provizije. 

Najugodnejšega  izvajalca storitve je občina izbrala prek zbiranja ponudb vseh bank in Pošte 

Slovenije, ki delujejo na območju občine Zagorje ob Savi. Tako je mogoče od septembra 

2013 na občinskem okencu v prostorih Delavske hranilnice brez provizije plačevati položnice 

vseh osnovnih šol, srednje šole,  vrtca in občine Zagorje ob Savi. Stroške provizije v znesku 

0,30 evra za posamezno položnico v teh primerih krije občina Zagorje.  Gre za 1800 položnic 

na mesec, kar znese 540 evrov, oziroma na letni ravni 6000 evrov. V sistemu občinske 

blagajne so tudi položnice Stanovanjskega podjetja in Komunale Zagorje. Stroške provizij za 

te položnice krijeta podjetji sami. Stanovanjsko  podjetje bo okviru zmanjševanja stroškov 

poslovanja z uvedbo občinske blagajne ukinilo svojo blagajno, saj bodo njegovi stroški 

provizij v znesku 0.30 evra na položnico bistveno manjši, kot je vzdrževanje lastne blagajne. 

Komunala Zagorje svojo blagajno za zdaj še ohranja, vendar je tam mogoče položnice brez 

provizije plačevati le v dopoldanskem času, na občinski blagajni pa ves dan. Uporabniki 

storitev Komunale Zagorje se bodo tako lahko sami odločali, kdaj in kje bodo plačevali 

položnice brez provizije, v primeru, da bodo to storili na občinski blagajni, bo strošek provizije 

krila Komunala Zagorje. Proračun bo pokrival le stroške provizij položnic osnovnih šol, 

srednje šole, vrtca in občine Zagorje ob Savi, Stanovanjsko podjetje in Komunala pa bosta 

krila stroške provizij svojih položnic, pri čemer bo plačevanje položnic obeh podjetij poslej 

omogočeno ves dan in ne le v dopoldanskem času. 

Komunala ima sicer cca 4800 položnic na mesec, Stanovanjsko podjetje pa cca 1800 

položnic na mesec. Za izvajanje občinske blagajne je bila sklenjena štiristranska pogodba 

med DH, občino, ter obema podjetjema, katerih lastnica je občina. Stroški provizij se 

obračunavajo mesečno, po obračunu banka pošlje na občino račun, prav tako na obe 

podjetji.  

Glede na to, da se je v javnosti, kljub celovitemu obveščanju, pojavilo nekaj nejasnosti in 

izkrivljenih informacij o tem,  na kakšen način je mogoče plačevati položnice brez provizije na 

občinskem okencu, ni odveč pojasnilo, da sistem plačevanja položnic v nobenem primeru in 

nikogar ne sili, da mora biti komitent banke, v okviru katere deluje občinsko okence. 

Komitentstvo s tem nima nobene povezave, saj je vsako položnico mogoče plačevati kjerkoli. 

Gre samo zato, da je na občinskem okencu določene položnice mogoče plačevati brez 

provizije, vsak občan pa se popolnoma svobodno odloča, kje bo opravil storitev. Zagorje ob 

Savi se je s tem uvrstilo v krog več  občin v Sloveniji, v katerih sistem plačevanja določenih 

položnic brez provizije na enak način kot v Zagorju ob Savi  že deluje in povsod pri občanih 

naleti na ugoden odmev. Enako je tudi v Zagorju ob Savi, kjer so občani in občanke to 

novost pozdravili in dobro sprejeli. 
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